
Mayoría de venezolanos apoya
diálogo del Gobierno con la
oposición

Caracas, 20 jun (RHC) La mayoría de los venezolanos apoya el establecimiento de una mesa de
negociación con presencia del Gobierno y la oposición, para gestionar una solución conjunta a las
dificultades económicas del país.

Según revela la más reciente indagación de la encuestadora Hinterlaces, 74 por ciento de los ciudadanos
está a favor de un diálogo entre el Partido Socialista Unido de Venezuela (PSUV), liderado por el
presidente Nicolás Maduro, y la Mesa de la Unidad Democrática (MUD), coalición de partidos opositores.

Asimismo, el estudio subraya que 67 por ciento se opone a una mediación internacional para obligar a la
dimisión del primer mandatario y hasta 84 por ciento rechaza la aplicación de cualquier tipo de
intervención militar.

Preguntados por su opinión acerca de la Organización de Estados Americanos (OEA), seis de cada diez
encuestados tiene un criterio negativo, menos de un tercio considera favorable la gestión del organismo y
13 por ciento restante se abstiene de juzgar.



https://www.radiohc.cu/index.php/noticias/internacionales/97437-mayoria-de-venezolanos-apoya-dialogo-
del-gobierno-con-la-oposicion
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